

## 谁会做空券商的主力

做空券商的主力肯定是融券。

首先要知道一点A股市场是做多赚钱为主，真正能做空的只有融券，融券是可以大胆在A股做空，这一点是非常肯定的。

如果想要做空大盘，必然就是股指期货，由于股指期货是双向交易，这也是做空股市之时的最好工具。

但股指期货只能做空指数，而个股只能靠借助融券才能做空，融券具体是怎么做空股票呢？

### 举例子

比如我有大量的资金，而券商公司持有大量的券商公司股份，这个时候证券公司把1亿股份抵押给我，我的资金抵押给券商公司。

如果我此时我有1亿券商股份，这个时候我把1亿股大量抛出去压制股票上涨，把这只券商股从10元打压到7元，等股价下跌后7元之时用现金买回同样的股份还给证券公司，这样实现成功做空券商股获利。

除了这种融券之外，目前大部分券商股都会有国家队的身影，而且国家队持有券商股的股份不低，真正想要压低券商股，只要抛出大量筹码压制股票，券商股想涨都涨不起来。

近期9个月时间，为什么券商板块阴跌不断呢？这背后肯定就是超大资金压制了，是谁压制券商股不涨，相信很多人都会知道的，大家都是心知肚明。

## 股票做空是个什么概念

感谢邀请。做空是投资的一个术语，是指投资者不看好某种投资品种，所以在操作中选择买跌开空单，等该品种下跌到一定程度，再选择平仓获利了结的一种操作手法。做空还有一种含义是指大资金利用资金优势，恶意做空整个市场甚至整个国家，从而牟取暴利的一种行为。比如当年席卷东南亚的金融危机，就是索罗斯旗下的量子基金大肆做空所造成的。还有前几次A股出现的股灾，也隐约能看到国外势力的黑手。

在中国的证券市场，做空更多的出现在期货市场，这是由于其双向交易的规则所决

定的。而A股市场在融资融券和股指期货推出前，是没有严格意义的做空机制的。其中融券和股指期货的开空单，就是指的做空。举例说，这次上证500点的暴跌，如果你在股指期货上开了空单，那非但没有损失，反而是大赚特赚了。

本质上做空和做多的含义是一样的，都是为了套利，只是方向不同。所以投资者要善于运用不同的操作手法来达到获利的目的，有条件的投资者可以开通融资融券和股指期货，以便更好的为投资行为服务。

### 港股怎么做空

港股可以做空，先借入标的资产，然后卖出获得现金，过一段时间之后，再支出现金买入标的资产归还。

做空是股票期货市场常见的一种操作方式，操作为预期股票期货市场会有下跌趋势，操作者将手中筹码按市价卖出，等股票期货下跌之后再买入，赚取中间差价。

做空机制的好处是多方面的。做空报告引起银行高度重视，通过审计调查了解企业生产经营、资金链等方面风险点，有利于控制贷款风险。做空增加了投资者表达对股价观点的工具，增加了投资策略选择。做空有利于改善市场流动性、促进价格发现。

做空有利于制衡单边交易，纠正过高估值。一个屡经空头质疑、狂轰滥炸的市场，该消灭的泡沫基本消灭，内在价值成为支撑股票价格的最重要因素，出现持续大跌、出现股灾的概率也大为降低。

举个例子：你看到某股票为10元，分析其后市在一定时间里会跌至8元，而你手中又没持有该公司的股票，这时你可以从持有该股票的人手中借来一定数量的票，并签好约定，在一定的时间里要把这些借来的股票还给原持有人，假设你借来了100股该公司的股票，以10元的价位卖出，得现金1000元，如在规定时间内，该股果真跌到8元，你以8元买进该股票100股，花费资金800元，并将这100股还给原持有人，原持有人股数未变，而你则赚到了200元现金。

### 中国股市允许做空吗为什么

允许做空，例如融资融券和期权业务都是做空工具。

原因很简单，市场需要平衡，有做多就有做空。

### 做空是啥意思

做空 ( Short ) 是指一种投资行为，主要用于金融市场，包括股票、期货、外汇等。做空是指投资者在相信该资产价格会下跌的情况下卖出该资产，以期望在资产价格下跌时从中获利。

这与传统的买进看涨不同，做空投资者是希望从价格下跌中获利，以此实现投资收益。

做空操作通常需要借入该资产，然后卖出，等到价格下跌后再买回相应数量的资产并平仓，从中获利。做空是一种高风险、高回报的投资行为，需要投资者具备丰富的市场经验和风险管理能力。